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SESSÃO ORDINÁRIA – 10/09/2018 

 

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, com a 

presença de todos os vereadores. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a vigésima quinta sessão ordinária do ano de dois mil e dezoito. Solicitou o 

Vereador Marlon Cruz Premoli para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou a ata da Sessão 

Ordinária do dia 27/08/2018 em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando 

o expediente foram lido as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos.  

Havendo vereador inscrito no livro de oradores, o vereador Noel de Moura Neto após suas saudações 

relatou que o Deputado Estadual Tiago Amaral trouxe para o nosso município uma Emenda para a 

construção de uma Pista de Skate que já está sendo construída no terreno do Ginásio de Esporte de 

nossa cidade, além disso esta área esportiva já vem completa, com campinho de grama sintética, isto 

gera tanta coisa para nosso município, com isso incentivando mais o esporte em nossa cidade. O 

vereador Osvaldo dos Santos Antivere após seus cumprimentos, parabenizou a organização do desfile 

de 07 de setembro, e também a CONAB pela doação de tecidos através do sr.  Erli de Pádua Ribeiro, 

irmão do “Fio da Parabólica”, sendo um total de quatorze mil quilos de tecidos doados pelo referido 

órgão ao nosso município. Então que esta casa envie uma moção de parabenização a este responsável 

da CONAB por esta doação dos tecidos. Não havendo mais vereador inscrito no livro de oradores, 

passou-se para a ordem do dia. Projeto de Lei 037/2018 - altera o artigo 1º da lei nº 2964/2018 de 04 

de maio de 2018, sobre criação de crédito adicional especial, no orçamento do município de 

Centenário do Sul, para o exercício de 2018 e dá outras providências. O projeto recebeu os pareceres 

favoráveis das comissões competentes, posto em primeira discussão, nenhum vereador quis se 

pronunciar, posto o projeto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

038/2018 - altera anexo de meta do plano plurianual - PPA 2018/2021. Com os pareceres favoráveis 

das comissões competentes, posto em primeira discussão, nenhum vereador quis se pronunciar, posto 

o projeto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 039/2018 - altera anexos 

de metas e prioridades e metas da lei de diretrizes orçamentárias - LDO 2018/2021. Com os pareceres 

favoráveis das comissões competentes, posto em primeira discussão, nenhum vereador quis se 

pronunciar, posto o projeto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

007/2018 - dispõe sobre denominação de prédio público. Com os pareceres favoráveis das comissões 

competentes, posto em primeira discussão, nenhum vereador quis se pronunciar, posto o projeto em 

primeira votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução 005/2018 - dá denominação 

oficial ao plenário da Câmara Municipal de Centenário do Sul- Estado do Paraná. Com os pareceres 

favoráveis das comissões competentes, posto em primeira discussão, a vereadora Sueli Casteluzzi 

após seus cumprimentos, relatou que se sente muito honrada por ser uma das que propôs o presente 

projeto, e está muito feliz por estas homenagens, apesar que despertamos para esta homenagem, 

apenas quando a pessoa já não está entre nós, mas é justo a homenagem para uma pessoa que tanto 

convivemos e merecedora disso. O vereador Osvaldo dos Santos Antivere após seus cumprimentos, 

relatou sobre o trabalho do vereador Mauricio, era muito amigo nosso e foi uma excelente ideia em 

dar esta denominação do Plenário com o nome deste companheiro que convivemos juntos nesta casa, 

também está muito feliz em fazer parte deste Projeto. O vereador Noel de Moura neto, após seus 

cumprimentos, relatou que se lembra de ter ido até a Fazenda Tabapuã para pedir voto ao Presidente, 

são tantas lembranças e tantas risadas que passamos juntos com o vereador Mauricio, então é 

merecedor estas homenagens e devemos sempre colocar Deus na frente, e fazer nosso trabalho da 

melhor forma possível. Afirmou que o Mauricio realmente foi um grande companheiro nesta casa e 

assim é justo estas homenagens a ele. Em aparte o vereador Marlon relatou que aqui também teve a 

oportunidade de fazer parte com ele em seu primeiro mandato nesta casa e lembra do cuidado que o 

Mauricio tinha com seu pai quando ia fazer as sessões de quimioterapia e não mediu esforços para 

cuidar do pai, onde as vezes até chegava atrasado nas sessões da câmara devido a estes cuidados com 

o pai e sempre aqui demos o apoio a ele. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto o 

projeto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão da Administração 

Tributária, Financeira, e Orçamentária nº 047/2018, no qual acolhe o Parecer do Tribunal de Contas 

do Paraná nº 112/2018, posto em discussão, o vereador Adam Lineker após seus cumprimentos, 
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relatou que como membro da comissão puderam analisar este parecer sobre as contas do ano de 2015 

do poder executivo, sabemos da dificuldade que os municípios vem passando, sabendo que o fundo de 

participação dos município são cada vez menor, o que está acarretando vários problemas aos pequenos 

municípios, mas o tribunal de contas pede a aprovação com ressalvas devido ao entregue do SIM-AM 

em atraso, com isso vemos que não é motivo de reprovação, pois o próprio tribunal pede a aprovação. 

O vereador Marlon do Kioski fez a leitura do parecer do Tribunal de Contas, e parabenizou o contador 

Marcos Aparecido Nicácio, pois é um excelente funcionário e até merece aqui uma Moção de 

Parabéns desta casa por seu trabalho que realiza frente a contabilidade do município. Não havendo 

mais vereador para se pronunciar, posto o Parecer da Comissão em votação foi aprovado por 

unanimidade. Indicação nº 144/2018 de autoria do Vereador Pedro Carlos Lisboa de Jesus, indica em 

regime de urgência ao chefe do Poder Executivo Municipal, que pelo setor competente, entrar em 

contato com o proprietário do depósito de areia localizado na antiga Algodoeira, próximo ao Conjunto 

Nazareth, para que seja tomada providência quanto as areias que estão a céu aberto naquele depósito, 

pois o vento está levando para as residências ali próximo, causando assim transtorno aos moradores. 

Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão nenhum 

vereador se pronunciou, posto em votação foi aprovada. Não havendo mais matérias na ordem do dia 

e havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o Vereador Marlon do Kioski relatou que 

neste feriado do dia 07 de setembro recebemos o nosso candidato a Deputado Estadual Alexandre 

Curi e foi uma calorosa recepção da população ao deputado. Afirmou que este deputado trouxe várias 

emendas para Centenário do Sul nestes últimos anos, por isso é justo aqui trabalharmos por este 

deputado que tem olhado para Centenário do Sul e trazido vários recursos, assim devemos valorizar 

aqueles que sempre traz recursos para nossa cidade. Em suas explicações pessoais, o vereador 

Rubisnei relatou sobre o desemprego que assola nosso município, e para piorar o desemprego, a 

empresa Jaguafrango demitiu um ônibus de funcionários de nossa cidade que trabalha naquela 

empresa, então devemos fazer algo para melhorar a taxa de emprego em nossa cidade. Não havendo 

mais Vereador inscrito no livro de explicação pessoal, e nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu 

a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se 

esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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